
令和２年度 区民アンケート報告書

　「健康」「子育て」「防災」「広報」
に関するアンケート

令和３年３月

大阪市港区役所



　【Ⅰ】調査の概要

　　　１　調査の目的

　　　２　調査の実施状況

調査手法 　　：両面郵送アンケート法

調査対象者 　　：住民基本台帳から無作為抽出した18歳以上の区民2,000名

有効回答数 　　：５８２件

調査実施期間 　　：令和３年１月２７日から令和３年２月１５日まで

　　　３　区民モニターの回答者数

区民モニターの回答者数は次の通りである。

男性 女性 その他・回答したくない 未回答 合計

20歳未満 2 0 1 0 3

20歳～29歳 13 30 2 0 45

30歳～39歳 24 36 0 0 60

40歳～49歳 27 44 0 0 71

50歳～59歳 34 56 1 0 91

60歳～69歳 53 58 0 0 111

70歳～79歳 53 78 1 0 132

80歳以上 18 40 0 1 59

年代不明 1 0 0 9 10

合計 225 342 5 10 582

　港区役所では、「活力ある地域社会づくり」「区政運営」「まちづくり」について区内にお住まいの皆
様のご意見を広くお聴きすることを目的として、「区民アンケート」を実施した。

回答数



　　　４　回答者の性別、年齢分布

　本調査は、港区に在住、在勤、在学する18歳以上の方を対象としている。

　　　（１）性別分布

　　　（２）年齢分布

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

年代不明

合計

　男性 38.7%

　女性 58.8%

回答数

7.7%

10.3%

12.2%

0.5%

　その他・回答したくない 0.9%

　不明 1.7%

　合計 100.0%

回答数

10.1%

1.7%

100.0%

15.6%

19.1%

22.7%



　【Ⅱ】調査の結果

■　【健康】

回答選択肢 回答数 割合

1 そう思う 121 20.8%

2 どちらかといえばそう思う 264 45.4%

3 あまり思わない 154 26.5%

4 思わない 39 6.7%

99 未回答 4 0.7%

582 100.0%

問１ (N=582)

問１　あなた自身、健康づくりに取り組んでいると思いますか。

全体（該当者）

そう思う
20.8%

どちらかといえばそう思う
45.4%

あまり思わない
26.5%

思わない
6.7%

未回答
0.7%



回答選択肢 回答数 割合

1 いつも実践している 155 26.6%

2 ときどき実践している 268 46.0%

3 あまり実践していない 127 21.8%

4 まったく実践していない 29 5.0%

99 未回答 3 0.5%

582 100.0%

問２ (N=582)

問２　あなたは、生活習慣病の予防や改善（適正体重の維持・減塩など）のために、ふだんから気をつけた食生活を実践
していますか。

全体（該当者）

いつも実践している
26.6%

ときどき実践している
46.0%

あまり実践していない
21.8%

まったく実践していない
5.0%

未回答
0.5%



回答選択肢 回答数 割合

1 ほぼ毎日行っている 111 19.1%

2 週３～４日程度行っている 85 14.6%

3 週２日程度行っている 92 15.8%

4 週１日、またはそれより少ない 133 22.9%

5 行っていない 157 27.0%

99 未回答 4 0.7%

582 100.0%

問３ (N=582)

問３　あなたは、ふだん1 日30 分以上の運動（ウォーキングや体操、スポーツなど軽く汗をかく程度のもの）を行っていま
すか。

全体（該当者）

ほぼ毎日行っている
19.1%

週３～４日程度行っている
14.6%

週２日程度行っている
15.8%

週１日、またはそれより少ない
22.9%

行っていない
27.0%

未回答
0.7%



回答選択肢 回答数 割合

1 受けたことがある 224 38.5%

2 受けたことがない 353 60.7%

99 未回答 5 0.9%

582 100.0%

問４ (N=582)

問４　あなたは、最近2 年間でがん検診を受けたことがありますか。

全体（該当者）

受けたことがある
38.5%

受けたことがない
60.7%

未回答
0.9%



回答選択肢 回答数 割合

1 健康には自信があるので必要性を感じない 39 11.0%

2 受診する時間がない 73 20.7%

3 受診する場所や手続きがよくわからない 53 15.0%

4 費用が高い 30 8.5%

5 面倒だと感じている 79 22.4%

6 検査に対して不安がある 17 4.8%

7 受診後の結果を知るのがこわい 16 4.5%

8 その他 37 10.5%

99 未回答 9 2.5%

353 100.0%

問５ (N=353)

問４ (N=582)

問５　問４で２と回答された方にお聞きします。
　　　 がん検診を受けていない理由は何ですか。（優先順に３つまで）

全体（該当者）

該当者のみ

受けたことがある
38.5%

受けたことがない
60.7%

未回答
0.9%

健康には自信があるので必要性

を感じない…

受診する時間がない
20.7%

受診する場所や手続きがよくわから

ない
15.0%費用が高い

8.5%

面倒だと感じている
22.4%

検査に対して不安がある
4.8%

受診後の結果を知るのがこわい
4.5%

その他
10.5%

未回答
2.5%



回答選択肢 回答数 割合

1 健康には自信があるので必要性を感じない 17 4.8%

2 受診する時間がない 33 9.3%

3 受診する場所や手続きがよくわからない 58 16.4%

4 費用が高い 57 16.1%

5 面倒だと感じている 65 18.4%

6 検査に対して不安がある 34 9.6%

7 受診後の結果を知るのがこわい 16 4.5%

8 その他 2 0.6%

99 未回答 71 20.1%

353 100.0%

問５ (N=353)

問４ (N=582)

問５　問４で２と回答された方にお聞きします。
　　　 がん検診を受けていない理由は何ですか。（優先順に３つまで）

全体（該当者）

健康には自信があるので必要性を感じない…

受診する時間がない
9.3%

受診する場所や手続きがよくわから

ない
16.4%

費用が高い
16.1%

面倒だと感じている
18.4%

検査に対して不安がある
9.6%

受診後の結果を知るのがこわい
4.5%

その他
0.6%

未回答
20.1%

受けたことがある
38.5%

受けたことがない
60.7%

未回答
0.9%

該当者のみ



回答選択肢 回答数 割合

1 健康には自信があるので必要性を感じない 26 7.4%

2 受診する時間がない 32 9.1%

3 受診する場所や手続きがよくわからない 33 9.3%

4 費用が高い 34 9.6%

5 面倒だと感じている 46 13.0%

6 検査に対して不安がある 34 9.6%

7 受診後の結果を知るのがこわい 35 9.9%

8 その他 10 2.8%

99 未回答 103 29.2%

353 100.0%

問５ (N=353)

問４ (N=582)

問５　問４で２と回答された方にお聞きします。
　　　 がん検診を受けていない理由は何ですか。（優先順に３つまで）

全体（該当者）

健康には自信があるので必要性

を感じない…

受診する時間がない
9.1%

受診する場所や手続きがよくわから

ない
9.3%

費用が高い
9.6%

面倒だと感じている
13.0%検査に対して不安がある

9.6%

受診後の結果を知るのがこわい
9.9%

その他
2.8%

未回答
29.2%

受けたことがある
38.5%

受けたことがない
60.7%

未回答
0.9%

該当者のみ



回答選択肢 回答数 割合

1 大阪市（保健福祉センター・取扱医療機関）が実施する特定健診を受けた 117 20.1%

2 勤務先・通学先等が実施する健康診断を受けた 210 36.1%

3 大阪府後期高齢者医療広域連合が実施する健康診査を受けた 26 4.5%

4 人間ドックで健康診断を受けた 40 6.9%

5 健康診断を受けていない 172 29.6%

99 未回答 17 2.9%

582 100.0%

問６ (N=582)

全体（該当者）

問６　がん検診以外の健康診断についてお聞きします。
　　　 あなたは、この1 年間に病気の治療や経過観察のための検査以外で、血液検査、尿検査など
　　　 を含む健康診断を受けたことがありますか。

大阪市（保健福祉センター・取扱医療機

関）が実施する特定健診を受けた…

勤務先・通学先等が実施す

る健康診断を受けた…

大阪府後期高齢者医療広域連

合が実施する健康診査を受け…

人間ドックで健康診断を受けた
6.9%

健康診断を受けていない
29.6%

未回答
2.9%



■　【子育て】

回答選択肢 回答数 割合

1 している 92 15.8%

2 していない 462 79.4%

99 未回答 28 4.8%

582 100.0%

問７ (N=582)

問７　あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。

全体（該当者）

している
15.8%

していない
79.4%

未回答
4.8%



回答選択肢 回答数 割合

1 そう思う 64 11.0%

2 どちらかといえばそう思う 172 29.6%

3 あまり思わない 59 10.1%

4 思わない 11 1.9%

5 わからない 237 40.7%

99 未回答 39 6.7%

582 100.0%

問８－１ (N=582)

問８－１　港区では様々な子育て支援の取組を進めています。
　　　　　　あなたは、港区は子育てしやすいまちであると思いますか。

全体（該当者）

そう思う
11.0%

どちらかといえばそう思う
29.6%

あまり思わない
10.1%思わない

1.9%

わからない
40.7%

未回答
6.7%



回答選択肢 回答数 割合

1 保育所など子どもを預ける施設が充実しているから 59 25.0%

2 学校など子どもの教育環境が充実しているから 54 22.9%

3 子育てしやすい住居環境が充実しているから 30 12.7%

4 事故や犯罪等子どもの安全面で安心だから 19 8.1%

5 親子が安心して集まれる公園が多いから 13 5.5%

6 子どもが受診できる医療機関が充実しているから 12 5.1%

7 緑など街並みにうるおいが充実しているから 4 1.7%

8 子育てを支援してくれる人が身近にいるから 8 3.4%

9 子育て支援の活動が活発だから 11 4.7%

10 子育て支援の情報が手に入りやすいから 3 1.3%

99 未回答 23 9.7%

236 100.0%

問８－2 (N=236)

問８－１ (N=582)

問８-２　問８-１で１または2 と回答された方にお聞きします。
　　　　　子育てしやすいと回答した理由はなんですか。
　　　　（優先順に３つまで）

全体（該当者）

保育所など子どもを預ける施設

が充実しているから…

学校など子どもの教育環境

が充実しているから…

子育てしやすい住居環境

が充実しているから…

事故や犯罪等子どもの安全

面で安心だから…

親子が安心して集まれる公園

が多いから…

子どもが受診できる医療機

関が充実しているから…

緑など街並みにうるおい

が充実しているから
1.7%

子育てを支援してくれる人

が身近にいるから…

子育て支援の活動が活発だから
4.7%

子育て支援の情報

が手に入りやすい…

未回答
9.7%

該当者のみ

そう思う
11.0%

どちらかといえばそう思

う
29.6%

あまり思わない
10.1%

思わない
1.9%

わからない
40.7%

未回答
6.7%



回答選択肢 回答数 割合

1 保育所など子どもを預ける施設が充実しているから 17 7.2%

2 学校など子どもの教育環境が充実しているから 38 16.1%

3 子育てしやすい住居環境が充実しているから 32 13.6%

4 事故や犯罪等子どもの安全面で安心だから 12 5.1%

5 親子が安心して集まれる公園が多いから 36 15.3%

6 子どもが受診できる医療機関が充実しているから 24 10.2%

7 緑など街並みにうるおいが充実しているから 7 3.0%

8 子育てを支援してくれる人が身近にいるから 10 4.2%

9 子育て支援の活動が活発だから 13 5.5%

10 子育て支援の情報が手に入りやすいから 10 4.2%

99 未回答 37 15.7%

236 100.0%

問８-２　問８-１で１または2 と回答された方にお聞きします。
　　　　　子育てしやすいと回答した理由はなんですか。
　　　　（優先順に３つまで）

全体（該当者）

問８－１ (N=582)

問８－2 (N=236)

保育所など子どもを預ける施

設が充実しているから…

学校など子どもの教育環境

が充実しているから…

子育てしやすい住居環境

が充実しているから…

事故や犯罪等子どもの安全面

で安心だから…親子が安心して集まれる公園

が多いから…

子どもが受診できる医療機関

が充実しているから
10.2%

緑など街並みにうるおい

が充実しているから…

子育てを支援してくれる

人が身近にいるから…

子育て支援の活動が活発だから
5.5%

子育て支援の情報が手

に入りやすいから…

未回答
15.7%

該当者のみ

そう思う
11.0%

どちらかといえばそう思う
29.6%

あまり思わない
10.1%

思わない
1.9%

わからない
40.7%

未回答
6.7%



回答選択肢 回答数 割合

1 保育所など子どもを預ける施設が充実しているから 8 3.4%

2 学校など子どもの教育環境が充実しているから 21 8.9%

3 子育てしやすい住居環境が充実しているから 22 9.3%

4 事故や犯罪等子どもの安全面で安心だから 19 8.1%

5 親子が安心して集まれる公園が多いから 21 8.9%

6 子どもが受診できる医療機関が充実しているから 19 8.1%

7 緑など街並みにうるおいが充実しているから 24 10.2%

8 子育てを支援してくれる人が身近にいるから 12 5.1%

9 子育て支援の活動が活発だから 17 7.2%

10 子育て支援の情報が手に入りやすいから 21 8.9%

99 未回答 52 22.0%

236 100.0%

問８-２　問８-１で１または2 と回答された方にお聞きします。
　　　　　子育てしやすいと回答した理由はなんですか。
　　　　（優先順に３つまで）

全体（該当者）

問８－2 (N=236)

問８－１ (N=582)

保育所など子どもを預ける施設が充

実しているから
3.4%

学校など子どもの教育環境

が充実しているから…

子育てしやすい住居環境

が充実しているから…

事故や犯罪等子どもの安全面

で安心だから…

親子が安心して集まれる公園

が多いから…

子どもが受診できる医療機関が充実

しているから
8.1%

緑など街並みにうるおい

が充実しているから…

子育てを支援してくれる人が身

近にいるから…

子育て支援の活動が活発だから
7.2%

子育て支援の情報が手

に入りやすいから…

未回答
22.0%

該当者のみ

そう思う
11.0%

どちらかといえばそう思う
29.6%

あまり思わない
10.1%

思わない
1.9%

わからない
40.7%

未回答
6.7%



回答選択肢 回答数 割合

1 保育所など子どもを預ける施設が不足しているから 12 5.1%

2 学校など子どもの教育環境に不安があるから 17 7.2%

3 子育てしやすい住居環境に不安があるから 5 2.1%

4 事故や犯罪等子どもの安全面で不安があるから 9 3.8%

5 親子が安心して集まれる公園が少ないから 2 0.8%

6 子どもが受診できる医療機関が少ないから 4 1.7%

7 緑など街並みにうるおいが不足しているから 5 2.1%

8 子育てを支援してくれる人が身近にいないから 1 0.4%

9 子育て支援の活動が活発ではないから 1 0.4%

10 子育て支援の情報が手に入りにくいから 5 2.1%

99 未回答 9 3.8%

70 29.7%

問８-３　問８-１で３または４と回答された方にお聞きします。
　　　　　子育てしにくいと回答した理由はなんですか。
　　　　（優先順に３つまで）

全体（該当者）

問８－１ (N=582)

問８－３ (N=70)

保育所など子どもを預ける施設

が不足しているから…

学校など子どもの教育環境

に不安があるから…

子育てしやすい住居環境

に不安があるから…

事故や犯罪等子どもの安全面で不

安があるから
3.8%

親子が安心して集まれる公園

が少ないから…

子どもが受診できる医療機関

が少ないから…

緑など街並みにうるおい

が不足しているから…

子育てを支援してくれる人

が身近にいないから…

子育て支援の活動が活発ではない

から
0.4%

子育て支援の情報が手に入りにくい

から
2.1%

未回答
3.8%

該当者のみ

そう思う
11.0%

どちらかといえばそう思う
29.6%

あまり思わない…
思わない

1.9%

わからない
40.7%

未回答
6.7%



回答選択肢 回答数 割合

1 保育所など子どもを預ける施設が不足しているから 4 1.7%

2 学校など子どもの教育環境に不安があるから 5 2.1%

3 子育てしやすい住居環境に不安があるから 7 3.0%

4 事故や犯罪等子どもの安全面で不安があるから 8 3.4%

5 親子が安心して集まれる公園が少ないから 12 5.1%

6 子どもが受診できる医療機関が少ないから 3 1.3%

7 緑など街並みにうるおいが不足しているから 8 3.4%

8 子育てを支援してくれる人が身近にいないから 2 0.8%

9 子育て支援の活動が活発ではないから 6 2.5%

10 子育て支援の情報が手に入りにくいから 2 0.8%

99 未回答 13 5.5%

70 29.7%

問８-３　問８-１で３または４と回答された方にお聞きします。
　　　　　子育てしにくいと回答した理由はなんですか。
　　　　（優先順に３つまで）

問８－１ (N=582)

問８－３ (N=70)

全体（該当者）

保育所など子どもを預ける施

設が不足しているから
1.7% 学校など子どもの教育環

境に不安があるから…

子育てしやすい住居環境に不

安があるから…

事故や犯罪等子どもの安全面で不

安があるから…

親子が安心して集まれる公園

が少ないから…
子どもが受診できる医療機関

が少ないから
1.3%

緑など街並みにうるおい

が不足しているから…

子育てを支援してくれる人が身近に

いないから
0.8%

子育て支援の活動が活発ではない

から
2.5%

子育て支援の情報が手

に入りにくいから…

未回答
5.5%

該当者のみ

そう思う
11.0%

どちらかといえばそう思う
29.6%

あまり思わない
10.1%

思わない
1.9%

わからない
40.7%

未回答
6.7%



回答選択肢 回答数 割合

1 保育所など子どもを預ける施設が不足しているから 5 2.1%

2 学校など子どもの教育環境に不安があるから 1 0.4%

3 子育てしやすい住居環境に不安があるから 4 1.7%

4 事故や犯罪等子どもの安全面で不安があるから 4 1.7%

5 親子が安心して集まれる公園が少ないから 2 0.8%

6 子どもが受診できる医療機関が少ないから 4 1.7%

7 緑など街並みにうるおいが不足しているから 6 2.5%

8 子育てを支援してくれる人が身近にいないから 6 2.5%

9 子育て支援の活動が活発ではないから 6 2.5%

10 子育て支援の情報が手に入りにくいから 16 6.8%

99 未回答 16 6.8%

70 29.7%全体（該当者）

問８-３　問８-１で３または４と回答された方にお聞きします。
　　　　　子育てしにくいと回答した理由はなんですか。
　　　　（優先順に３つまで）

問８－３ (N=70)

問８－１ (N=582)

保育所など子どもを預ける施

設が不足しているから
2.1% 学校など子どもの教育環境

に不安があるから…

子育てしやすい住居環境に不安

があるから…

事故や犯罪等子どもの安全面

で不安があるから…

親子が安心して集まれる公園

が少ないから…

子どもが受診できる医療機関

が少ないから…

緑など街並みにうるおい

が不足しているから…

子育てを支援してくれる人が身

近にいないから…

子育て支援の活動が活発ではない

から
2.5%

子育て支援の情報が手に入りにくい

から
6.8%

未回答
6.8%

該当者のみ

そう思う
11.0%

どちらかといえばそう思

う
29.6%

あまり思わない
10.1%

思わない
1.9%

わからない
40.7%

未回答
6.7%



回答選択肢 回答数 割合

1 役に立っている 34 5.8%

2 どちらかといえば役に立っている 74 12.7%

3 あまり役に立っていない 43 7.4%

4 役に立っていない 38 6.5%

5 わからない 304 52.2%

99 未回答 89 15.3%

582 100.0%

問９ (N=582)

全体（該当者）

問９　港区では、広報紙やホームページ、ツイッターなどで、区内の子育て支援機関と連携して地域 の子育て支援情報を
        タイムリーに発信しています。あなたにはこれらの子育て情報が役に立っていますか。

役に立っている
5.8%

どちらかといえば役に立っている
12.7%

あまり役に立っていない
7.4%

役に立っていない
6.5%

わからない
52.2%

未回答
15.3%



■　【生活環境・防災】

回答選択肢 回答数 割合

1 そう思う 61 10.5%

2 どちらかといえばそう思う 236 40.5%

3 あまり思わない 123 21.1%

4 思わない 33 5.7%

5 わからない 117 20.1%

99 未回答 12 2.1%

582 100.0%

問１０ (N=582)

問１０　港区では、誰もがより安全・快適に暮らせる生活環境をつくり出す取組を進めています。
　　　　 あなたは、住んでいる地域（港区内）の生活環境がよくなっていると思いますか。

全体（該当者）

そう思う
10.5%

どちらかといえばそう思う
40.5%

あまり思わない
21.1%

思わない
5.7%

わからない
20.1%

未回答
2.1%



回答選択肢 回答数 割合

1 行っている 118 20.3%

2 どちらかといえば行っている 240 41.2%

3 あまり行っていない 146 25.1%

4 行っていない 66 11.3%

99 未回答 12 2.1%

582 100.0%

問１１ (N=582)

問１１　あなたは、街頭犯罪に対する備えを日頃から行っていますか。

全体（該当者）

行っている
20.3%

どちらかといえば行っている
41.2%

あまり行っていない
25.1%

行っていない
11.3%

未回答
2.1%



回答選択肢 回答数 割合

1 避難場所も避難経路も決めている 100 17.2%

2 避難場所のみ決めている 178 30.6%

3 耐震性のある建物の3 階以上に住んでいるので避難の必要がない 136 23.4%

4 避難は必要だと思うが、避難場所は決めていない 153 26.3%

99 未回答 15 2.6%

582 100.0%

問１２ (N=582)

問１２　あなたは、津波で避難が必要になった時のために、避難場所や避難経路を決めていますか。
         （複数あって、1 ヵ所に決めていない場合を含む）

全体（該当者）

避難場所も避難経路も決めている
17.2%

避難場所のみ決めている
30.6%

耐震性のある建物の3 階以上に住

んでいるので避難の必要がない
23.4%

避難は必要だと思うが、避難場所

は決めていない…

未回答
2.6%



回答選択肢 回答数 割合

1 そう思う 95 16.3%

2 どちらかといえばそう思う 228 39.2%

3 あまり思わない 129 22.2%

4 思わない 32 5.5%

5 わからない 86 14.8%

99 未回答 12 2.1%

582 100.0%

問１３ (N=582)

問１３　あなたは、災害が発生した時、お住まいの地域で助け合うことができると思いますか。

全体（該当者）

そう思う
16.3%

どちらかといえばそう思う
39.2%

あまり思わない
22.2%

思わない
5.5%

わからない
14.8%

未回答
2.1%



回答選択肢 回答数 割合

1 そう思う 115 19.8%

2 どちらかといえばそう思う 239 41.1%

3 あまり思わない 80 13.7%

4 思わない 18 3.1%

5 わからない 111 19.1%

99 未回答 19 3.3%

582 100.0%

問１４ (N=582)

問１４　あなたは、津波避難ビルや災害時避難場所を掲載した区の広報紙（防災特集号）・ホームページ
　　　　 が災害時の備えとして参考になったと思います

全体（該当者）

そう思う
19.8%

どちらかといえばそう思う
41.1%

あまり思わない
13.7%

思わない
3.1%

わからない
19.1%

未回答
3.3%



回答選択肢 回答数 割合

1

周辺の空き家（人が住んでいない・営業
が行われていない建物）に対して、悩
み、
心配、不安などを感じている。

61 10.5%

2
空き家かどうかわからないが、周辺の建
物に対して、悩み、心配、不安などを感
じている。

72 12.4%

3
人が住んでいる、あるいは、営業が行わ
れている周辺の建物に対して、悩み、心
配、不安などを感じている。

46 7.9%

4
周辺の空き家などの建物に対して、悩
み、心配、不安などを感じていない

245 42.1%

5
周辺の空き家などの建物について関心
がない。

124 21.3%

99 未回答 34 5.8%

582 100.0%

問１５ (N=582)

全体（該当者）

問１５　あなたは、お住まいの周辺にある空き家などの建物に対して、いま現在、悩み、心配、不安などを感じていますか。

周辺の空き家（人が住んでいない・営

業が行われていない建物）に対して、

悩み、

心配、不安などを感じている。…

空き家かどうかわからないが、周辺の建物

に対して、悩み、心配、不安などを感じて

いる。
12.4%

人が住んでいる、あるいは、営業が行わ

れている周辺の建物に対して、悩み、心

配、不安などを感じている。…

周辺の空き家などの建物に対して、悩

み、心配、不安などを感じていない…

周辺の空き家などの建物につ

いて関心がない。…

未回答
5.8%



■　【広報】

回答選択肢 回答数 割合

1 ほぼ毎月読む（年９回以上） 234 40.2%

2 ときどき読む（年３～８回） 207 35.6%

3 ほとんど読まない（年１～２回） 65 11.2%

4 まったく読まない 64 11.0%

99 未回答 12 2.1%

582 100.0%

問１6 (N=582)

問１６　あなたは、港区の広報紙「広報みなと」をどの程度読んでいますか

全体（該当者）

ほぼ毎月読む（年９回以上）
40.2%

ときどき読む（年３～８回）
35.6%

ほとんど読まない（年１～２回）
11.2%

まったく読まない
11.0%

未回答
2.1%



回答選択肢 回答数 割合

1 定期的に確認している 66 11.3%

2 ときどき確認している 199 34.2%

3 ほとんど確認していない 168 28.9%

4 まったく確認していない 136 23.4%

99 未回答 13 2.2%

582 100.0%

問１７ (N=582)

問１７　港区では、区政に関するポスターやチラシ等を区の広報板（※７）に掲出しています。
　　　　 あなたは区の広報板を定期的に確認していますか。

全体（該当者）

定期的に確認している
11.3%

ときどき確認している
34.2%

ほとんど確認していない
28.9%

まったく確認していない
23.4%

未回答
2.2%



回答選択肢 回答数 割合

1 男 225 38.7%

2 女 342 58.8%

3 その他・回答したくない 5 0.9%

99 未回答 10 1.7%

582 100.0%

問１８ (N=582)

問１８　あなたの性別をお答えください。

全体（該当者）

男
38.7%

女
58.8%

その他・回答したくない
0.9%

未回答
1.7%



回答選択肢 回答数 割合

1 ２０歳未満 3 0.5%

2 ２０歳～２９歳 45 7.7%

3 ３０歳～３９歳 60 10.3%

4 ４０歳～４９歳 71 12.2%

5 ５０歳～５９歳 91 15.6%

6 ６０歳～６９歳 111 19.1%

7 ７０歳～７９歳 132 22.7%

8 ８０歳以上 59 10.1%

99 未回答 10 1.7%

582 100.0%

問１９ (N=582)

全体（該当者）

問１９　あなたの年齢をお答えください。

２０歳未満
0.5% ２０歳～２９歳

7.7%

３０歳～３９歳
10.3%

４０歳～４９歳
12.2%

５０歳～５９歳
15.6%

６０歳～６９歳
19.1%

７０歳～７９歳
22.7%

８０歳以上
10.1%

未回答
1.7%



回答選択肢 回答数 割合

1 波除 74 12.7%

2 市岡元町 37 6.4%

3 弁天 79 13.6%

4 磯路 45 7.7%

5 南市岡 31 5.3%

6 市岡 42 7.2%

7 田中 33 5.7%

8 夕凪 40 6.9%

9 石田 0 0.0%

10 三先 30 5.2%

11 福崎 1 0.2%

12 池島 41 7.0%

13 八幡屋 35 6.0%

14 港晴 36 6.2%

15 築港 45 7.7%

16 海岸通 0 0.0%

99 未回答 13 2.2%

582 100.0%

問２０ (N=582)

問２０　あなたのお住まいの地域をお答えください。

全体（該当者）

12.7%

6.4%

13.6%

7.7%

5.3%

7.2%

5.7%

6.9%

0.0%

5.2%

0.2%

7.0%

6.0% 6.2%

7.7%

0.0%

2.2%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

波除 市岡元町 弁天 磯路 南市岡 市岡 田中 夕凪 石田 三先 福崎 池島 八幡屋 港晴 築港 海岸通 未回答



回答選択肢 回答数 割合

1 1 年未満 23 4.0%

2 1 年以上10 年未満 129 22.2%

3 10 年以上 420 72.2%

99 未回答 10 1.7%

582 100.0%

問２１ (N=582)

問２１　あなたが現在の住所にお住まいになってからの年数をお答えください。

全体（該当者）

1 年未満
4.0%

1 年以上10 年未満
22.2%

10 年以上
72.2%

未回答
1.7%


